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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Simona David, Zoe Roșu 
și Tudor Matei Silaghi în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sfi nții Trei Ierarhi Vasile, Grigore și Ioan
joi, 30 ianuarie 2025; ora 11.00 Sfânta Liturghie

INVITAȚIE
la Ziua Voluntarului Caritas

Asociația Caritas Eparhial Oradea vă invită cu bucurie joi, 30 ianuarie 
2025, începând cu ora 17.00, la Ziua Voluntarului Caritas, cea de a XX-a ediție. 
Evenimentul se va desfășura la Centru social „Maria Rosa” din str. Theodor 
Aman 1C.

În cadrul evenimentului îi vom premia pe cei mai activi voluntari care i-au 
ajutat pe semenii noștri pe  tot parcursul anului 2024. Se vor acorda cel puțin 10 
premii pentru diferitele categorii de activități ale asociației, astfel încât meritele lor 
să fi e recunoscute public, dar și pentru a încuraja și alte persoane să ni se alăture.

Vă așteptăm cu drag!
Pr. Olimpiu TODOREAN

Pe apărătorii și luminătorii Bisericii creștinești, pe învățătorii cei mari și 
înfrânătorii zâzaniilor diavolești, pe surpătorii eresurilor, pe stâlpii cei 
neclintiți ai Bisericii, podoabele cele mai alese ale ierarhilor și întocmai cu 
apostolii, și ai lumii învățători, pe marele Vasile cel cu dumnezeiască minte; 
pe Grigorie, cel cu dulce glas; și pe Ioan, luminătorul a toată lumea, să-i 
lăudăm credincioșii din toată inima și să le cântăm: Bucură-te, treime de 
arhierei mult-lăudată!

Acatist, Condac,1



Copacul vieții noastre

O mulțime de oameni îl înconjoară pe Isus aproape tot timpul. Din 
dorința de a-l vedea,  în căutare de miracole sau din credință, oamenii îl 
însoțesc pe cale. Mulți sunt pe drumul înspre Ierusalim, mulți la intrarea 
în Ierusalim, mulți în curtea lui Pilat și ... doar câțiva la picioarele Crucii. 
Unii fac parte din mulțime și îl îmbulzesc fără să-l atingă. Alții sunt în 
mulțime fără a face parte din ea; de aceea ies și se ating de Mântuitorul 
benefi ciind de atotputernicia lui Dumnezeu. Așa este femeia cu scurgere 
de sânge, așa este orbul din Ierihon, așa este Zaheu. Oare cum suntem 
noi? Îl îmbulzim ori ne atingem de Dumnezeu? Evanghelia ne invită să 
ne uităm în oglinda Cuvântului lui Dumnezeu pentru a descoperi starea 
noastră sufl etească.

Zaheu, al cărui nume pare să însemne „curat” sau „neprihănit”, este 
inițial parte a mulțimii. Când Isus se apropie însă, decide să se detașeze, 
pentru a-l vedea cu propriii ochi. Acesta este începutul schimbării: în-
tâlnirea cu Fiul lui Dumnezeu, față către față, devine prilej de mântuire. 
Isus îl privește și totul se transformă în viața lui Zaheu. Aceeași privire 
se va opri și asupra lui Petru în cel mai negru moment al vieții lui, cel al 
trădării, și-i va mărturisi o Iubire ce niciodată nu obosește. Simon va de-
veni Petru pe deplin,  Zaheu va deveni Curat pe de-a-ntregul împlinindu-
și astfel menirea.

Începutul misiunii publice a Fiului lui Dumnezeu coincide cu che-
marea la schimbarea vieții: pocăiți-vă, căci s-a apropiat Împărăția Ce-
rurilor. Duminica trecută i-am văzut pe cei zece leproşi: dintre ei, unul 
își schimbă direcția de mers. Astăzi îl contemplăm pe Zaheu: iese din 
mulțime pentru a-l vedea pe Isus. Cum răsună chemarea Mântuitorului 
în viața noastră? Ce suntem dispuși să convertim? Cât suntem dispuși să 
schimbăm?  Evanghelia ne cheamă să ne dăm jos din copacul existenței 
noastre, pe urmele lui Zaheu și să-i facem spațiu în casa vieții noastre 
Fiului lui Dumnezeu. Acolo, atunci, când privirile se vor întâlni, viața 
noastră de fi i va începe cu adevărat.

PS Claudiu,
Episcopul Eparhiei de Cluj-Gherla


